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Fisa de lucru 4 

 

A. Studiu după notițe/manual 

B. Activități remediale: Orice permutare se poate reprezenta ca produs de transpoziții 

C. Documentare multimedia și aprofundare pe baza tehnologiilor digitale 

D. Să se rezolve următorul test. 

 

1. Fie s = (5, 6, 2, 7, 4, 3, 1) o permutare de ordin 7. Arătați că s = (2, 6) o (6, 3) o (1, 5) o (5, 4) o 

(4, 7). 

2. Fie permutarea t = (3, 5, 4, 1, 6, 2). 

a) Să se determine numărul inversiunilor permutării t. 

b) Să se determine signatura (semnul) permutării t. 

c) Să se afle descompunerea lui t în produs de transpoziții. 
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